

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 15 (8639)

10

ЧЕТВЕРГ

апреля 2014 года

Вурна-хатл и все-все-все!



«На балу
у Золушки».

2-я стр.



В коммунальных
приоритетах.

5-я стр.



Трагедия на 24-м
километре.

19-я стр.



«Молодая
семья-2014».

20-я стр.



КОРОТКО

Будни для праздников
Стартовый вопрос повестки совместного заседания антитеррористической комиссии и оперативной группы МО г. Нягань был посвящен проблемам обеспечения безопасности в ходе предстоящих торжеств.

Заседание состоялось 7 апреля, провел его глава города В.А. Нефедьев, участвовали руководители местных правоохранительных, противочрезвычайных и фискальных органов. По первому вопросу, в частности, рассмотрены варианты несения службы по обеспечению правопорядка в ходе празднования Первомая, Дня Победы и Дня России с привлечением сотрудников частных

охранных предприятий, активистов станичного казачества и ДНД. По второму вопросу – о состоянии технической укомплектованности учреждений образования (их на сегодня в Нягани два десятка) – члены комиссии отметили высокую степень готовности. Посему практически все возможные проблемы связаны с пресловутым человеческим фактором. Что касается организации деятельности по информационно-пропагандистскому сопровождению антитеррористических мероприятий (третий вопрос повестки), то ей также дана позитивная оценка. Подтверждением активности местных СМИ по антитеррористическому направлению может стать и данная публикация.

Алексей ЛУЧКИН.

Приёмная действует

В Следственном управлении Следственного комитета РФ по ХМАО – Югре работает приёмная председателя Следственного комитета России.

Структура создана для приёма от граждан обращений, адресованных председателю Следственного комитета РФ. Приёмная расположена по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, д. 120, каб.104. График работы с 08.30 до 18.00 в рабочие дни, перерыв на обед с 12.30 до 14.00. Дополнительную информацию можно получить по телефонам: (3467) 32-81-73, 32-82-15 или на сайте: www.hmao.sledcom.ru

Пресс-служба СУ СК РФ по ХМАО – Югре.

«Весь апрель никому не верь»

Вечером 4 апреля в Доме культуры «Западный» состоялся КВН няганских ветеранов «Весь апрель никому не верь!».

Задором и юмором блеснули команды «Снова здорово», «Талю-гали», «Крутые бабки» и «Чё те надо». По завершении потешных баталий победителем была признана команда «Снова здорово». И лауреат, и все остальные участники получили дипломы и призовые сертификаты. Председатель Няганского совета ветеранов Галина Заяц выражает благодарность городскому Дому молодежи за содействие в организации ветеранского КВН.

Сергей ЕГОРОВ.

Этнокультурный комплекс «Этархарикурт» в няганской городской среде появился летом прошлого года. Нынче «Селение на Лазурном берегу» (так с языка ханты переводится название музея под открытым небом) впервые стало частью древнего праздника Вурна-хатл – Вороньего дня, символизирующего для представителей исконных народов Югры приход весны.

После полудня 5 апреля на Лазурном берегу (за Центром «Патриот») началось увлекательное национально-культурное действо. До этого все желающие успели осмотреть убранство чума и постройки этнокультурного комплекса, сфотографироваться на нартах, запряженных в олени упряжки, приглашенные гостями из Казыма, приобрести сувениры, отведать хантыйских и мансийских угощений... В отдельном павильоне представлены предметы быта и обрядов (культовые маски, бусы, нож с двойными ножнами, знак стойбища...), изготовленные именитым мастером Н.П. Яковенко. Коллекцию выкупил заместитель председателя городской Думы, член фракции единороссов Э.Б. Исмаилов. Выкупил и подарил музею «Этархарикурт» для общего обозрения. Любители активного досуга могли испытать себя в молодецких забавах: прыжках через нарты, метании тынзяна на хорей, перетягивании батога...

(Окончание на 6-й стр.)

Фото Юрия ГУСЕВА.